Q:\verkefni 14\14-81 Jorfagerdi (3\03 Teikningan\A-teikn\101 Jéragerdi 03.dwg

B,
Loftbil /

Sperrur péttklasdist med
25x150 bordum.

Pakpappi
Barujarn.

Loftunarrér 32, med
ibreeddu neti, c/c 300,
(2 stk. i bil).

50mm einangrun

125
70 55

L 400 |

7

125x400 krossvidarlaskar, pykkt =
12mm, nelgdir i urethanlim.
Negling 2x5 stk. 75mm saumuir.

\\/\ 1
20.0°

sperrur boltad saman
'\ med M10 8.8 boltum + 4
& stk. K40/40 i hverja flaug.

9mm krossvidur

20mm loftunarbil

Larétt timburkleedning

705\ Deili 1:10

BMF90 vinklar &

vixl vid stodir, neglt

med 2x4 stk.
K40/40.

1 N
N | \Rakavarnalag.
N L N\ Panell

BMF90 vinklar a vix!
| vid stodir, neglt med

_‘:}!__\ 2x4 stk. K40/40.

v o

s
\
0o ®

150mm einangrun

9mm krossvidur

20mm loftunarbil

Larétt timburkleedning

BMFS80 vinklar a

vixl vid stodir, neglt

med 2x4 stk.
K40/40.

g )
= o Rakavarnalag.
\o
(o]
o
AN [3)
o]
<
N
9]
<

—y

5

Fotreim fest vid

golfbita med 5x100

skrufum c/c 300.

Fétreim fest vid golfbita
med 5x100 skrufum i
hvern gélfbita.

Skammbiti negldur vid sperru
med 4 stk. 75mm saum.

150m pakull med vindpappa,
fest upp med vir.

N

202

Golfbitar festir

saman med 2 stk.

BMFS0, neglt me
2x6 stk. K40/40.

45x195 c/c SQ.O
®

Skammbiti negldur vid sperru
med 4 stk. 75mm saum.

706\ Deili 1:10

Fotreim fest vid golfbita

Loftun. 2 stk. @32 i

DAGS:

i NR:

BREYTINGAR:

SAMb.:

Mdusanet. /

d —— -
7 |

Deili 1:10

500x500x400
steypir sokklar

=

Golfbiti festur vid dregara med
bakasaankerum BMF-210. 1 stk. a
vixl a golfbita. —

Nelgd med 2x7 Stk. K40/40.

2 stk. 45x195 gegnvarid.

Dregarar festi vid undirstddur med 2 stk.
BMF105 vinklum. Boltad vid undirstédu

med M10 L=100, bordypt 80mm. boltad vid
dregara med m10 boltum og 2x8 stk. K40/60.

I 500

2 stk.
K10 lykkjur

08 med 5x100 skrafum i
202 hvern gélfbita. ]OI
4§\x195 c/c 600 o
s b Golfbitar festir
o saman me3 2 stk. W W
: ( ﬁ BMF90, neglt med
_ N= \_2x6 stk. K40/40.
= -
Golfbiti festur vié dregara med = N
pakasaankerum BMF-210. 1 stk. & g E& M
vixl a gdlfbita.
Nelgd med 2x7 Stk. KA0/40., 2,
2 stk. 45x195 gegnvarid. g
Ss
Dregarar festi vié undirstédur med 2 stk. ¥
BMF105 vinklum. Boltad vid undirstédu 83
med M10 L=100, bordypt 80mm. boltad vid g =
dregara med m10 boltum og 2x8 stk. K40/60. = g
73]
m Deili 1:10 2 stk.
201 K10 lykkjur
Festing:
Skrafur 4.4/51 ¢200 eda skothaglar
31/50 ¢c200.
22mm spoénaplétur
200mm steinull
| 45x195 c/c 600 |
10 1 h 1
25x100 \Qmm krossv.
Festing:
Festing: K40/60 c150 eda skotnaglar 31/50
25mm saumur c/c 300. c1560.
0 200 400 600 800 100
10
VERKFRAEDIPJONUSTAN EHF
@ Snié 1: 10 HEITI VERKS: e HONNUBIR: DAGS:
Z Jorfagerdi 3 - Gesthus, VS & geymsla | s | mne |_soravs
Grimsnes- og Grafningshrepp 101 14-81

HEITI TEIKNINGAR:

Burdarvirki
Snid & deili

SAME jT
g STU “'{

ADALHONNUBUR

MALIKV!
1:10

HANNAB:

SMS

ITEIKNAR\

MALT:

SMS

YFIRFARID:

SAMPYKKT:

TEIKN.NR.

202

UTGAFA:

25.7.2015 11:15:43

SE/0 .




